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【 シャルフＡＳＰの使い方 】 

 
［１］ＡＳＰ接続アイコンのインストール 
  ・ＡＳＰに初めて接続する前に、以下を実施して下さい。 

・メールにて送付しておりますＫＤＤＩストレージよりインストール用のプログラムをダ

ウンロードしていただきます。 
 
「zip280〇〇〇フォルダ」を デスクトップに保存し、 

フォルダ内の「社労法務クラウド 280〇〇〇」を開きます。 
その中にある「awxx-nn」(または「ofxx-nn」)フォルダの    
 set.up.exe をダブルクリックし、 

ユーザーアカウント制御の画面が表示されますので「はい」を選択します。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

その後インストールが始まりますので、表示に従い進めてください。 
 

・ インストール完了後、デスクトップ上に「シャルフＡＳＰ awxx-nn」(または「シャル

フＡＳＰ ofxx-nn」)というアイコンが表示されます。 

   このアイコンがＡＳＰへの接続用アイコンとなります。 
  ※ awxx-nn（または ofxx-nn） の 「xx」と「nn」はユーザーＩＤを表す英数字です。 
 
 
    
［２］ＡＳＰへの接続方法 
 ａ）右図のアイコンをダブルクリックして下さい。 
 
 ｂ）画面が変わって下図の様な画面が表示されます。 
  ①パスワード入力画面が表示されます。 
    パスワードを入力し、エンター・キーを押すか、ＯＫボタンを 

クリックして下さい。 
（コピーしたパスワードの貼り付け(ペースト)は使用できません） 



 2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ｄ）「オープニング画面」が表示されます。 
   サーバー上でソフトの使用ができる状態になるまで、数秒待ちます。 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ｅ）しばらくしてソフトの使用環境が整うと確認画面が表示されます。 
   「メニュー接続」ボタンをクリックして下さい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ソフトの使用環境を確認します。

プリンターの取得に少々時間が 
かかることがあります。 

「メニュー接続」ボタンをクリックすると、 
シャルフメインメニューが表示されます。 

お知らせしたパスワード 
を入力 

エンター・キーを押すか 
ＯＫボタンをクリック 
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 ｆ）シャルフ・メイン・メニューが表示されます。 

        
 
 ｇ）プリンター名称一覧に使用したいプリンター名が表示されなかった場合の対処方法 
 
   ・プリンター名称に使用したいプリンター名が表示されなかった時には２つの原因が 
   考えられます。 

① お手元のパソコンに登録されているプリンタの数が多く、プリンタ情報の 
取得に時間がかかりすぎたため、ソフト上で認識できないでいる。 

    ② 該当のプリンターの取得情報が完全ではなく、ソフト上で認識できない。 
  ・メインメニューが表示されてから、「システム保守」→「システム環境」画面を開き、   
   プリンタ名の設定を行って下さい。 
  ・この時にまだ、プリンター名称の一覧に該当のプリンターが表示されない場合は 
   画面最下段の「プリンター情報の再取得」欄の「再取得１（標準）」ボタンを 
   クリックし、表示されたプリンターを選択して下さい。 
 
 
 
 
 
 
 
      
 
 

ここのプリンター一覧に 
該当プリンターの名称が 
無い場合は 

ここの「再取得１」を 
クリックする。 
だめなら「再取得２」「再取

得３」をやってみる。 
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メニュー「19.システムツール」より、「プリンター一覧」がございますので、 
該当プリンターが表示されているか、ドライバーの確認、テスト印刷などは 
こちらより確認していただく事が可能でございます。 

 

         

テスト印刷はプリンターのプロパティーより可能です。 
 
 
［３］ＡＳＰの終了方法 
 ＡＳＰの終了方法には２種類あります。 
 ａ）シャルフ・メイン・メニューで終了 
  ・シャルフ・メイン・メニューで「閉じる」ボタンをクリックすると下図の画面が 
   表示されます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
  ・「はい」をクリックすると、自動的に「ログオフ」され、ＡＳＰを終了します。 
 
 ｂ）サインアウトから終了 
  ・シャルフ・メイン・メニューの「閉じる」の後、「はい（ログオフ）」をクリック 
   しなかった場合には、サインアウトでログオフする必要があります。 
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  ・画面左下の「スタート」ボタンをクリックし 

    

 
 
 
 
 
※ 一日の終わりには必ず、ログオフで終了して下さい。 
  ログオフしないで、接続だけを切った場合には、夜間に行われるデータベースの 

自動バックアップやサーバーのメンテナンス作業に支障が出る場合がありますので 
ご協力下さい。 
 

 ［５］パスワードの変更方法 
  ａ）ASP サーバー接続後（クラウド側） 

画面左下の「スタート」ボタン 
をクリックし 

   「設定」→「Windows ｾｷｭﾘﾃｨ」 
をクリックします。 

  ｂ）下図の画面が表示されます。 
  「パスワードの変更」をクリックして下さい。 

 
 

ここをクリックして 
ログオフ(使用終了)する。 

ここからは切断になりますので使

用しないでください！！ 
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  ｃ）古いパスワード、新しいパスワード、パスワードの確認入力を行って 
    エンター・キーを押すか、矢印ボタンをクリックして下さい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

パスワード入力 

エンター・キーを押すか 
矢印ボタンをクリック 
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［６］ＡＳＰデスクトップ画面の説明 
 ・ＡＳＰのデスクトップ画面には、 

PC・ごみ箱・シャルフ・ドキュメントが表示           
  されています。 

 
 
 ・コンピュータは、お手元のパソコンでの「ｺﾝﾋﾟｭｰﾀ」と           
  同じです。パソコン内のファイル・フォルダ等を確認            
  することができます。 
 ・ドキュメントは、お手元のパソコンでの「ﾄﾞｷｭﾒﾝﾄ」と同じです。 
 
 
 ・シャルフは、シャルフのメインメニューを起動するためのアイコンです。 
 
 
 
 
 
 
 
 


